宣言日 令和6年5月7日



## 事業場名

## 白石ポリテックス工業株式会社

## SafeworK 向上宣言

◆ 私たちは安全で快適な職場を築くため、宣言します

私は事業主として安全確保が経営の基盤である事をふまえ、労働者が安心して働く事の出来る職場づくりを進めます。

- 1.社内の安全管理体制を点検し、責任の所在を明確にします。
- 2.ケガのない職場づくりに取組み、無災害職場を目指します。
- 3.高年齢労働者に対する健康管理や安全対策を進めます。

私たち労働者は、事業主の宣言に基づき不安全行動を行わない作業を進めます。

- 1.作業手順を遵守し、事故を防ぐ為それを徹底します。
- 2.設備に不具合があれば、ただちに停止して改善のうえ再開します。
- 3.安全衛生に必要な研修を積極的に受講し、継続的な職場改善に取組みます。

宮城労働局・各労働基準監督署、中央労働災害防止協会東北安全衛生サービスセンター、建設業労働災害防止協会宮城県支部、陸上貨物運送事業労働災害防止協会宮城県支部、港湾貨物運送事業労働災害防止協会宮城県支部、林業・木材製造業労働災害防止協会宮城県支部、公益社団法人宮城労働基準協会